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Найди задачу
На поляну выбежали 3 зайца и 4 
белки. Сколько всего зверей 
выбежали на поляну?

Оля прочитала 3 сказки и 5 
рассказов. Сколько всего стихов 
прочитала Оля?

В пенале было 2 ручки и 7 
карандашей. На сколько больше 
было карандашей, чем ручек?

С дерева упало 10 листиков, а яблок 
на 6 меньше.
Сколько яблок упало с дерева?



Тема урока «РЕШЕНИЕ 
ЗАДАЧ»

Цель: научиться решать 
задачи.
Задачи:
1. Умение определять составные части 
задачи «условие», «вопрос».

2. Грамотно составлять схему.

3. Внимательно читать 
условие 
и находить ключевые слова.4. Умение определять вид 
задачи.



Бабушка на рынке купила 1 арбуз, а яблок 
на 5 больше. Сколько яблок купила 

бабушка?

Арбу
з 

Яблок
и 



Бабушка на рынке купила 1 арбуз, а яблок 
на 5 больше. Сколько яблок купила 

бабушка?

Арбу
з 

Яблок
и 

1 + 5 = 6 (яб.)
Ответ: 6 
яблок



Вид задачи

НА 5 
БОЛЬШЕ+
НА 
УВЕЛИЧЕНИЕ



На дереве росло 4 апельсина. 
2 апельсина упало. 

Сколько апельсинчиков осталось?



На дереве росло 4 апельсина. 
2 апельсина упало. 

Сколько апельсинчиков осталось?

4 – 2 = 2 (ап.)
Ответ: 2 
апельсина



Вид задачи

ОСТАЛО
СЬ -

НА НАХОЖДЕНИЕ 
ОСТАТКА



В одной вазе лежало 7 киви, а в другой 
вазе мандарин было на 3 меньше. 

Сколько было мандарин?



В одной вазе лежало 7 киви, а в другой вазе 
мандарин было на 3 меньше. 
Сколько было мандарин?

кив
и

мандарин
ы

7 – 3 = 4 (м.)
Ответ: 4 
мандарина



Вид задачи

НА 3 
МЕНЬШЕ-
НА 
УМЕНЬШЕНИЕ



Один ёжик нашёл 2 гриба, а другой ёж 4 
гриба. Сколько всего грибов нашли ежи?



Один ёжик нашёл 2 гриба, а другой ёж 4 
гриба. Сколько всего грибов нашли ежи?

1 ёжик 2 ёжик

2 + 4 = 6 (г.)
Ответ: 6 
грибов



Вид задачи

ВСЕГО
+

ОБЩЕЕ 
КОЛИЧЕСТВО



На одной полке было 5 красных 
телефонов, 

а синих было 4. 
На сколько красных телефонов было 

больше?



На одной полке было 5 красных телефонов, 
а синих было 4. 

На сколько красных телефонов было больше?

1 
полка
2 
полка

5      4
5 – 4 = 1 (т.)
Ответ: на 1 
телефон



Вид задачи

НА СКОЛЬКО 
БОЛЬШЕ-

НА СРАВНЕНИЕ



Виды задач
слова знак вид задачи

Всего
+

Общее количество

Осталось - Нахождение остатка

На больше + На увеличение

На меньше - На уменьшение

На сколько 
больше
                  
(меньше)

- На сравнение



Определи вид задачи
На ёлку повесили 3 сосульки, а 
хлопушек на 2 больше. Сколько 
повесили хлопушек?

Общее 
количество

На клумбе росло 5 цветов. К 
вечеру 2 цветка завяли. Сколько 
цветов осталось на клумбе?

Нахождение 
остатка

Оля получила 3 наклейки. Миша 
получил 2 наклейки. Сколько 
всего наклеек получили ребята?

На 
увеличение

В гараже стояло 2 автобуса и 3 
трактора. На сколько больше 
было тракторов?

На 
сравнение



САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ 

РАБОТА


